# 三大"中字头"获大股东增持 28家公司高管抢筹

# '国家队"出手 A股再现增持潮

观热点



国务院总理温家宝的一番"股市信心论"如同一声春雷,将市场一下子炸醒了,市场迎来了久违了的艳阳天。在"股市信心论"号召下,产业资本再掀增持潮,这次的领衔者是以中国石化、中国神华、中国联通为代表的"中字头"公司。这些中字头央企的"中字头"公司。这些中字头央企为何高调增持本上市公司的股票,其又透露了何种信号呢?

此次中字头央企高调增持,一方面是响应温总理的口号,其目的让人看到管理层并不是只说不做的;而另一方也说明了目前大盘的估值的确已经很低了。由此来看,中字头央企高调增持透露给我们的两大信号分别是:管理层维稳措施逐渐加强和大盘蓝筹股的估值低廉!

#### 三"中"字头权重股齐获增持 政策暖风立竿见影

近日,指数大涨。而在这背后,中国联通、中国神华、中国石化三大权重股大股东皆宣布,在二级市场进行了增持。除了上述"中"字头公司外,精达股份、ST安彩等多家上市公司也纷纷公布大股东增持公告。据统计,2012年初至昨日收盘,已有34家上市公

司披露大股东增持信息。而近日 频频出现的大股东增持,与证监 会2011年12月30日公布的《关于 修改、上市公司收购管理办法、第 六十二条及六十三条的决定(征求 意见稿)》有关。

根据该修改决定的征求意见 稿,拟取消因30%以上大股东每 年2%自由增持行为等情形引发的要约收购义务豁免行政许可,同时将30%以上股份股东每年2%自由增持股份的锁定期从12个月降至6个月。证监会有关部门负责人认为,此举将有利于鼓励大股东增持行为,完善市场内生稳定机制。

#### 28家公司喜获高管买入676万股

时间迈入2012年,高管增持也陡然活跃了起来。根据交易所最新数据,1月4日、5日,沪深两市共有28只个股喜遇高管增持,累计增持股份达到676万股。新年新气象。去年猛烈的高管减持浪潮一夜之间归于平静,不仅如此,A股市场还吹起了"增持风"。

2011年最后一个交易日,还有9只个股遭到自家高管累计减持5661万股;如今步入2012年,这一切突然转变。通过沪深交易所统计数据发现,今年头两个交易日,一共有28只个股喜遇高管不同数量的增持,累计增持股份达到676万股。有业内人士表示,在连续经历了暴跌和减持后,

资者格外注意,因为他们增持可能传递着诸多积极信息,比如对上市公司未来发展存有信心,认为公司股价被市场低估,出手增持旨在维稳等等;从以往市场交易情况来看,被高管增持的个股在反弹行情中一般会有不俗的表现,建议投资者关注。

高管突现集中猛烈的增持需要投

#### A股或有超预期反弹

虽然几天的上涨不能扭转下 跌的趋势,虽然一条中字头央企 巨额增持消息不能完全提振股市 的信心,但是我们可以结合历史 行情和近来的诸多政策消息看大 盘。有过一定股龄的人都知道, 2008年汇金公司、"中字头"公司 等众多产业资本的力捧,最终使 大盘在当年10月28日下探到 1664点这一历史性大底后,走出 了一段波澜壮阔的翻倍行情。如今,"中字头"公司再度高调出手,或许意味着这波反弹将会有超预期的收入!

杨晓春

#### 资金流向

# 做多情绪高涨 连续逼空上涨

周二沪深两市双双低开,而后继续维持强势,一路高歌猛进,单边上行,市场量能明显放大,大盘攻克30日均线,两市板块一片火热,市场做多情绪高涨,而在连续逼空上涨中,资金流入稳定。据资金监控工具显示,两市资金呈现净流出状态,其中主力资金

净流出7320亿元, 散户资金净流出25.10亿元。在近期多个利好的刺激下, 市场终于按捺不住寂寞, 选择了爆发的形式展示了市场本有的魅力, 一路高歌猛进, 再次展示了市场不是一个人在战斗,各路资金纷纷涌入,已经证明了市场做多人气高涨, 跟前段时间低

迷的市场形成了鲜明的对比,仿佛炼狱重生。

概念板块方面,周二主力资金明显大幅涌入融资融券、基金重仓、社保重仓等板块,表明"国家队"已经开始入场,图们江、出口退税、横琴新区等主力资金净流出。

#### 曝 传 闻

传闻:中超电缆(002471)后 期有资产整合的意向;

传闻: 奥柯玛(600336) 社保基金大举入驻, 近期将停牌公布定向增发融资计划;

传闻:东吴证券(601555)南京分公司将成立:

传闻:\*ST通葡(600365)重 组或有转机,可略加关注:

传闻:泰尔重工(002347)年

报10送10;

传闻:中化国际(600500)放 弃香港整体上市计划;

传闻:齐翔腾达(002408)受益于亚洲丁二烯现货价格上涨。

#### 评新股

# 江南嘉捷 中签率创近两月新高

江南嘉捷(601313)公告网下 发行结果、网上申购中签率以及 最终发行定价。江南嘉捷网上中 签率为两个月以来的新高,散户 的打新热情似乎在逐步减退。江 南嘉捷此次网上发行有效申购户

数约为568万户,有效申购股数为987亿股,冻结资金约12832亿元,网上发行中签率为454%。这也是继2011年10月19日恒立油缸发行之后,网上中签率首次超过45%。

### 扬子新材申购指南

股票代码:002652 股票简称: 扬子新材

申购代码:002652 上市地点: 深交所

发行价格:10.1元 / 股 发行市 盈率:18.74倍

网上发行股数:2136万股总

发行股数:2668万股

每户申购数量上限:21万股 发行后每股净资产:458元

公司主营业务:研发、生产、加工、销售有机涂层板及其基板销售; 金属材料、建筑装饰材料;自营和代理各类商品和技术的进出口业务。

#### 年报信息

# 两市首份年报出炉 \*ST金果净利增229%

周二,沪深两市首份年报出炉。2011年"ST 金果(000722)实现营业收入1.88亿元,同比减少68%;归属于上市公司股东净利润8289.58万元,同比增长229%。"ST 金果的年报业绩与此前预期略有出入。在去年三季报中,"ST 金果预计2011年全年净利润6800万元,同比增长170%。业绩增长的原因系公司重组完成,合并范围发生变化。

周二年报披露的同时, ST 金 果还一并推出了重组预案, 公司 准备进军城市综合运营领域。增 式,收购大股东湖南投资(000548) 集团持有的九华城市建设投资有限公司100%股权。

上市公司2011年的"成绩单" 将陆续出炉。作为年报排头兵, 今年1月份发布年报的上市公司 仅有17家,到2月末将进一步增 加至229家。其中,26家公司年 报业绩预增翻番。从兴民钢圈等 较早披露年报的上市公司表现来 看,率先披露年报的公司往往容 易获得资金热捧。

杨晓春

#### 操盘手记

### 及时雨后坑中捉鱼

小时候物质匮乏, 肉是难得一饱口福的稀罕物, 平时最盼望的就是下雨下暴雨, 乡村池塘边、沟渠中溢水后的土坑中鱼特别多且好捉, 多的时候一次大半脸盆, 既解了馋又尽情玩耍了一回, 那苦日子让人挺留恋的。阳光之下没有新鲜事, 跌多了就是最大的利好, 一旦有政策的及时雨, 那些超跌股的坑里大大小小的鱼儿自然会嬉水而乐、闻雨而动。"超跌为王, 暂时选股重心放在超跌股上。"阿思说得对, 水往低处流, 水多鱼儿蹦。上周五我就感到捉鱼的机会已至, 这几日我们从ST安彩、棱光实业、三峡新材到凤凰股份北纬通信, 忙得不亦乐乎, 收获不小。不过, 坑中捉鱼也是短平快的活, 恢复平静之后, 想要捉鱼还是得回到池塘中、水库里。"及时雨好啊!只是不知好光景持续多久?"阿牛之言道出了吾等小散们的心语。大处着眼, 小处入手, 看图说话大底已成, 只是 2300点一线尚需回头望月, 确认 2132点的有效性, 但行至云穷处后终于见到了红彤彤的太阳, 仅此足可自慰。庆幸、重新打起精神辛勤劳作了。